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ANUNŢ DE INTENŢIE PRIVIND RECRUTAREA SI SELECŢIA DE PERSONAL 
ÎNCADRAt CU CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE PERIOADĂ DETERMINATĂ 

ÎN VEDEREA IMPLEMENTĂRII PROIECTULUI
"Dezvoltarea învăţământului tertiar universitar în sprijinul creşterii economice - PROGRESSIO”

cod proiect POCU/380/6/13/125040

în conformitate cu prevederile:
Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
Legii privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 91/2017 pentru modificarea şi completarea Legii-cadru 
nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 - 2020;
HG nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului 
nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 -  2020;
Ghidului Solicitantului - Condiţii Generale;
Procedurii operaţionale de recrutare şi selecţie personal încadrat cu contract individual de muncă pe perioadă 
determinată pentru implementarea proiectelor cofinanţate de UNIUNEA EUROPEANĂ din Fondul Social European prin 
Programul Operaţional Capital Uman 2014 -  2020.

Universitatea "Valahia” din Târgovişte este beneficiarul proiectului cu titlul "Dezvoltarea învăţământului terţiar 
universitar în sprijinul creşterii economice ■ PROGRESSIO” cod proiect POCU/380/6/13/125040, cofinanţat de 
UNIUNEA EUROPEANĂ din Fondul Social European prin POCU 2014 -  2020.

în acest sens anunţă intenţia de recrutare şi selecţie de personal încadrat cu contract individual de muncă pe 
perioadă determinată, etapa I.

Obiectivul general -  al proiectului este acela de a implementa un sistem integrat de masuri de educaţie si de formare 
profesionala în vederea îmbunătăţirii competentelor antreprenoriale pentru un grup ţinta (GT) format din 102 
doctoranzi/postdoctoranzi (GT), în concordanţă cu cerinţele pieţei muncii fiind implementat în regiuni mai puţin 
dezvoltate (Sud Muntenia, Centru, Nord-Est).

Obiectivele specifice ale proiectului: OS1 încurajarea doctoranzilor/post doctoranzilor în scopul participării la 
programe de formare cu componenta antreprenoriala; OS2 Dezvoltarea personala si profesionala a doctoranzilor/post 
doctoranzilor în vederea incluziunii pe piaţa muncii; OS3 Realizarea unui sistem de comunicare în vederea creşterea 
receptivităţi angajatorilor pentru cunoaşterea si noi competenţe; OS4 Creşterea vizibilităţii cercetărilor româneşti la 
nivel internaţional.

Activităţile proiectului:
A1. Managementul si monitorizarea proiectului; A2. Organizarea şi derularea programului antreprenorial; A3. Program 
de consiliere si dezvoltare personala si profesionala; A4. Diseminarea si vizibilitatea cercetărilor antreprenoriale; A5. 
Stimularea dezvoltării cercetărilor prin acces la infrastructuri de cercetare transnaţionale; A6. Promovarea relaţiilor de 
parteneriat şi networking; A7. Activitatea transversala specifică decontării cheltuielilor indirecte pe baza de rata 
forfetara.
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1. CALENDARUL PROCEDURII DE RECRUTARE Şl SELECŢIE:

Activitate Perioada de desfăşurare

Publicarea anunţului de recrutare şi selecţie 07.10.2020

Depunerea dosarelor de candidatură 08.10.2020- 12.10.2020

Evaluarea conţinutului dosarelor de candidatură 13.10.2020

Publicarea anunţului privind rezultatele selecţiei 14.10.2020

Primirea contestaţiilor 15.10.2020

Soluţionarea contestaţiilor 16.10.2020

Publicarea anunţului final privind personalul selectat 17.10.2020

Dosarul conţine:
Cerere de înscriere (anexa D)
Copie CI
CV, format EuroPass, datat şi semnat pe fiecare pagină (se va specifica postul vizat);
Copii ale documentelor relevante (diplome, certificate, adeverinţe etc) care să ateste informaţiile prezentate 
în CV referitoare la studiile şi experienţa profesională specifică necesare pentru ocuparea funcţiei în proiect.

2. DENUMIREA POSTULUI/ POSTURILOR VACANTE

Postul vacant-SPECIALIST IT

3. CERINŢE PENTRU OCUPAREA POSTULUI/ POSTURILOR VACANTE

1. SPECIALIST IT
1 Cerinţe pentru ocuparea postului

Educaţie solicitata: Studii superioare de informatica de gestiune finalizate cu diploma de licenţa -min. 5 ani 
Experienţa solicitata: Experienţă în lucrul la calculator; ocuparea unui post similar -  max. 5 ani. 
Competente solicitate: comunicare; munca in echipa, disponibilitate la program prelungit, cunoştinţe 
avansate privind gestiune pagini web, lucrul la calculator

2 Atribuţii şi responsabilităţi -  Sprijină managerul şi experţii din partea UVT în derularea activităţilor si sub 
activităţilor de care sunt direct responsabili prin asigurarea activităţilor de BackOffice pentru activitatea On
line. Furnizează soluţii prin care participanţii GT pot participa la activităţile proiectului. Organizează şi participa 
la întâlnirile periodice ale echipei UVT precum si la întâlnirile de management ce pot fi si online. Intermediază 
comunicarea documentelor in format digital către participanţi şi membrii echipei de implementare; elaborează 
si administrează secţiunea informatică dedicată proiectului; realizează digitalizarea documentelor proiectului; 
proiectează documente si materiale in format digital pentru proiect. Asigura suportul logistic pentru 
desfăşurarea în bune condiţii a activităţilor si sub activităţilor proiectului.

3 Durata angajării şi bugetul alocat - 1 8  luni, 55.224,00 lei (salariul net + contribuţii angajat şi angajator), în 
limita a 60 ore/luna.
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Informaţii suplimentare pot fi solicitate la adresa: Universitatea „Valahia” din Târgovişte, Aleea Sinaia, nr 13, Campus- 
Rectorat, parter, Birou Proiecte-Programe, cod poştal 130004, Târgovişte, Dâmboviţa Tel. 0345130049.

Comisia de recrutare şi selecţie a candidaţilor pe posturi în afara organigramei

Praf. univ. dr. Silviu Miloiu - Preşedinte (cu drept de vot)

Conf. univ. dr. Stoica Alexandru - Membru 

Ing. Smaranda Gabrielescu - Membru
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